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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  
za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  
za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  
ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1  2  3  4  9  

b) Vládě ČR, 1  2  3  4  9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1  2  3  4  9  

d) Senátu ČR, 1  2  3  4  9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

p) starostovi vaší obce či městské části, 1  2  3  4  9  

q) hejtmanovi vašeho kraje (primátorovi, pokud žijete v Praze)?“ 1  2  3  4  9  

 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 

Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4  
spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.4   

spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.4   
rozhodně ne, .................................................................. 4 => PV.41a  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................... 8 => PV.41a  

 
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 
ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 
NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

............................................................................................................ 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

 

.......................................................................................................... 
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 PV.41a „Jak jste spokojen nebo nespokojen s výsledky předčasných 

parlamentních voleb? 
Velmi spokojen, .............................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................  2  

tak napůl, ........................................................................................ 3  

spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

velmi nespokojen.“...........................................................................  5  

NEVÍ  .............................................................................................. 9  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PS.18 

PS.18 „Jak byste celkově hodnotil vystupování následujících politických stran a 
osob od předčasných parlamentních voleb do současnosti? 

ROZHODNĚ 
KLADNĚ 

SPÍŠE 
KLADNĚ 

SPÍŠE 
ZÁPORNĚ 

ROZHODNĚ 
ZÁPORNĚ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezident Miloš Zeman, 1   2   3   4    9  

b) ČSSD, 1   2   3   4    9  

c) ANO 2011, 1   2   3   4    9  

d) KSČM, 1   2   3   4    9  

e) TOP 09, 1   2   3   4    9  

f) Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury, 1   2   3   4    9  

g) ODS, 1   2   3   4    9  

h) KDU–ČSL.“ 1   2   3   4    9  

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE VŠEM RESPONDENTŮM KROMĚ 

DŮCHODCŮ. 

ES.25 „Spoříte si nebo investujete v současné době, abyste se zajistil na 
důchod? 

Ano, …………………………………………………………………………………………………………………… 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………… 2  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

ES.26 „Jak moc, pokud vůbec, se obáváte toho, zda budete v důchodu 

dostatečně finančně zajištěn? 
Vůbec se neobáváte, …………………………………………………………………………………………. 1  
spíše se neobáváte, …………………………………………………………………………………………… 2  

spíše se obáváte, ……………………………………………………………………………………………….. 3  

velmi se obáváte?“ …………………………………………………………………………………………….. 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 

 ES.27 „Myslíte si, že důchod vyplácený státem bude pro Vás znamenat 

dostatečné nebo nedostatečné finanční zajištění ve stáří? 
Rozhodně dostatečné, ………………………………………………………………………………….…… 1  
spíše dostatečné, ……………………………………………………………………………………….………. 2  

spíše nedostatečné, ………………………………………………………………………………….……… 3  

rozhodně nedostatečné?“ ………………………………………………………………………….……… 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………….…………. 9  
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

EU.15a „Lidé platí daně ve výši určitého procenta ze svých příjmů. Myslíte si, že 

v porovnání s lidmi s nízkými příjmy, by měli lidé s vysokými příjmy odvádět 
na daních 

mnohem větší procento ze svých příjmů, ........................................... 1  
poněkud větší procento ze svých příjmů, ........................................... 2  
stejné procento, jako lidé s nízkými příjmy, ....................................... 3  

poněkud menší procento ze svých příjmů, ........................................ 4  

nebo mnohem menší procento ze svých příjmů?“ ................................ 5  

NEVÍ ............................................................................................. 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EV.1 

EV.1 „Co si myslíte o výši daní v našem státě? Nejprve se zamyslete nad 

daněmi lidí s vysokými příjmy, pak lidí s průměrnými příjmy a nakonec nad 
daněmi lidí s nízkými příjmy. Jsou v současné době daně příliš vysoké, vysoké, 
přiměřené, nízké, nebo příliš nízké …….. 

PŘÍLIŠ 
VYSOKÉ 

VYSOKÉ PŘIMĚŘENÉ NÍZKÉ 
PŘÍLIŠ  
NÍZKÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) u lidí s vysokými příjmy, 1  2  3  4  5   9  

b) u lidí s průměrnými příjmy, 1  2  3  4  5   9  

c) u lidí s nízkými příjmy?“ 1  2  3  4  5   9  

  

EV.31 „Řekl byste, že našemu systému daní rozumíte?  

Rozhodně ano, …………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne, ……………………………………………………………………………………………………… 4  
nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ………………………………………………………… 9  

 
 

 POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.21 

OV.21 „A jakým způsobem pohlížíte do budoucnosti pokud jde: 

ROZHODNĚ 
S OPTIMISMEM 

SPÍŠE 
S OPTIMISMEM 

SPÍŠE 
S PESIMISMEM 

ROZHODNĚ 
S PESIMISMEM 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) o Vás a vaše blízké, 1   2   3   4   9  

b) o českou společnost, 1   2   3   4   9  

c) o budoucnost lidstva celkově.“ 1   2   3   4   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OB.1 

OB.1 „Řekněte mi prosím, cítíte se bezpečně 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) v naší republice celkově, 1   2   3   4   9  

b) v místě vašeho bydliště?“ 1   2   3   4   9  
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 POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OB.2 

OB.2 „Jak jste spokojen s činností policie 

VELMI 

SPOKOJEN 

SPÍŠE  

SPOKOJEN 

SPÍŠE 

NESPOKOJEN 

VELMI  

NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) obecně v České republice, 1   2   3   4   9  

b) s činností policie v místě Vašeho bydliště?“  1   2   3   4   9  

  
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.39a 
 

PO.39a „Domníváte se, že některá z následujících skupin představuje 

v současné době reálnou bezpečnostní hrozbu pro Českou republiku? Pokud 
ano, představuje velkou nebo malou hrozbu? 

VELKÁ HROZBA MALÁ HROZBA ŽÁDNÁ HROZBA NEVÍ 

1 2 3 9 

f) Cizinci žijící na území ČR, 1   2   3   9  

b) uprchlíci z jiných zemí, 1   2   3   9  

c) teroristické skupiny či jednotlivci, 1   2   3   9  

d) mezinárodní organizovaný zločin, 1   2   3   9  

e) zpravodajské služby jiných států, 1   2   3   9  

g) krajně pravicové skupiny, 1   2   3   9  

h) krajně levicové skupiny.“ 1   2   3   9  

 
POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.39a 

PO.39c „Domníváte se, že v současné době představují pro Českou republiku 

reálnou hrozbu následující skutečnosti? Pokud ano, přestavují velkou nebo 
malou hrozbu? 

VELKÁ HROZBA MALÁ HROZBA ŽÁDNÁ HROZBA NEVÍ 

1 2 3 9 

a) Války, 1   2   3   9  

b) epidemie, 1   2   3   9  

c) přírodní katastrofy, 1   2   3   9  

e) surovinová krize (nedostatek ropy, zemního plynu, atd.), 1   2   3   9  

f) světová ekonomická krize, 1   2   3   9  

d) něco jiného. Co?“ 
VYPIŠTE:………………………………………………………………………………………… 1   2   3   9 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.23 

ES.23 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše 
přiklonil? Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že 

se zcela přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde 
mezi těmito dvěma výroky. 

 NEVÍ = 9   

a) O sociální zabezpečení 
občanů se má postarat stát. 

1  2  3  4  5   
O své sociální zabezpečení se 

mají občané postarat sami. 
 

b) Dávky a služby sociálního 
systému mají být určené 

pouze potřebným a lidem 
v nouzi. 

1  2  3  4  5   

Některé dávky (např. porodné, 
přídavky na děti apod.) mají být 

vypláceny každému bez ohledu na 
to, zda má nízký či vysoký příjem. 

 

c) Sociální zabezpečení ze 
strany státu je v České 

republice příliš slabé a je 
potřeba jej posílit. 

1  2  3  4  5 

Sociální zabezpečení ze strany 
státu je v České republice příliš 

štědré a je potřeba jej omezit.“ 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.40 

ES.40 „Jsou podle Vás v České republice následující oblasti zajištěny dobře 

nebo špatně? 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Finanční zajištění ve stáří, 1   2   3   4   9  

b) zajištění v nemoci, při úrazu, invaliditě, 1   2   3   4   9  

c) zdravotní péče, 1   2   3   4   9  

d) podpora rodin s dětmi, 1   2   3   4   9  

e) zajištění v nezaměstnanosti, 1   2   3   4   9  

f) sociální pomoc v nouzi, 1   2   3   4   9  

g) podpora k získání zaměstnání při jeho ztrátě, 1   2   3   4   9  

h) podpora bydlení, 1   2   3   4   9  

i) školství a vzdělávání, 1   2   3   4   9  

j) sociální politika celkově?“ 1   2   3   4   9  

  

ES.1 „Domníváte se, že se vláda stará o sociální situaci občanů 

příliš mnoho, ......................................................................................... 1  

přiměřeně, ........................................................................................... 2  

nedostatečně?“ ..................................................................................... 3  

NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

ES.22 „Domníváte se, že občané se o vlastní sociální situaci starají 

příliš mnoho, ....................................................................................... 1  

přiměřeně, .......................................................................................... 2  

nedostatečně?“ .................................................................................... 3  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
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ES.21a „Pokud vezmete systém sociálních dávek a služeb v České republice 

jako celek, kolik lidí pobírajících tyto dávky a služby jej podle Vás zneužívá? 
Všichni, …………………….…………………………………………………………………………………. 1  
naprostá většina z nich, …………………………………………………………………………………… 2  

spíše většina z nich, ………………………………………………………………………………………… 3  
spíše menšina z nich, ……………………………………………………………………………………… 4  

naprostá menšina z nich, ………………………………………………………………………………… 5  

nikdo systém nezneužívá.“……………………………………………………………………………… 6  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

 ES.3 „Domníváte se, že se vláda stará o sociální situaci rodin s dětmi 

příliš mnoho, ……………………….…................................................................. 1  

přiměřeně, ……………………….…….................................................................. 2  

nedostatečně?“ ……………….…..................................................................... 3  
NEVÍ …………………………………....................................................................... 9  

 
 

 
 
 

 POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.4 
 

ES.4 „Co si myslíte o následujících opatřeních? Jste pro nebo proti, aby byla 
uplatňována či zaváděna? 

ROZHODNĚ 

 PRO 

SPÍŠE 

 PRO 

SPÍŠE 

 PROTI 

ROZHODNĚ 
PROTI 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Snížení daní pro osoby s nezaopatřenými dětmi, 1    2    3    4    9  

b) zvýšení počtu jeslí, 1    2    3    4    9  

c) zvýšení počtu mateřských školek, 1    2    3    4    9  

d) podpora pružné pracovní doby nebo zkrácených úvazků 

pro rodiče s malými dětmi, 1    2    3    4    9 

 

e) společné zdanění manželů, 1    2    3    4    9  

f) zvýšení přídavků na děti, 1    2    3    4    9  

g) provozování družiny u každé základní školy, 1    2    3    4    9  

i) „vícerychlostní“ rodičovská dovolená s různými výškami 

rodičovských příspěvků podle počtu let strávených na 
dovolené, což znamená, že za kratší dobu jsou vyšší 

platby, za delší dobu platby nižší, 1    2    3    4    9 

 

j) zavedení vyplácení plošného přídavku na děti, tedy že 
přídavek je vyplácen všem, bez ohledu na příjem, 1    2    3    4    9 

 

k) zavedení vyplácení plošného porodného, tedy že porodné 
je vypláceno všem bez ohledu na příjem.“ 1    2    3    4    9 

 

 

 
 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.5 

ES.5 „Pokud byste měl vybrat z nabízených opatření ta, jež by měla být nejvyšší 
prioritou vlády, která by to byla? Vyjmenujte maximálně tři.“ 

ŽÁDNÉ = 97 
NEVÍ = 99  1.  2.  3. 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.28 

ES.28 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše 

přiklonil? Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že 
se zcela přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde 
mezi těmito dvěma výroky. 

     NEVÍ = 9 

a) Důchodový systém má být 

založen na solidaritě, to 
znamená, že výše důchodů 

těch, co přispívají do 
systému více, a těch, co 
přispívají méně, se příliš 

neliší. 

1  2  3  4  5   

Důchodový systém má být 

založen na výkonu každého 
jednotlivce, to znamená, že 

výše jeho důchodu se zcela 
odvíjí od výše jeho  

příspěvku do  

systému. 

 

b) O finanční zabezpečení 

občanů v důchodu se má 
postarat stát. 

1  2  3  4  5   

O své finanční zabezpečení 

v důchodu se mají občané 
postarat sami. 

 

c) Současný důchodový 
systém je spravedlivý. 

1  2  3  4  5   
Současný důchodový 

systém je nespravedlivý.“ 
 

 

ES.20 „Je podle Vašeho názoru potřebné nebo nepotřebné změnit stávající 

důchodový systém v České republice? 
Rozhodně potřebné, .............................................................................. 1  
spíše potřebné, .................................................................................... 2  

spíše nepotřebné, ................................................................................. 3  

rozhodně nepotřebné.“........................................................................... 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………….…. 9  
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.30 
 

ES.30 „Co si myslíte o následujících opatřeních v důchodovém systému? Jste 
pro nebo proti, aby tato opatření byla zaváděna? 

ROZHODNĚ 
 PRO 

SPÍŠE 
 PRO 

SPÍŠE 
 PROTI 

ROZHODNĚ 
PROTI 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvýšení sociálního pojištění, případně daní, aby bylo 
možné udržet výši důchodů, 

1    2    3    4    9 
 

b) snížení výše důchodů, aby se nemusely zvyšovat odvody 
na sociální pojištění, případně daně, 

1    2    3    4    9 
 

c) zvýšení zákonem stanoveného věku odchodu do důchodu, 1    2    3    4    9  

d) prodloužení povinné doby pojištění, 1    2    3    4    9  

e) rozdělení důchodů na základní část, která bude vyplácena 

všem stejně a bude zajišťovat solidaritu, a na spořící část, 
tzv. druhý pilíř, ze které bude každému vypláceno podle 

výše jeho příspěvku do důchodového systému.“ 

1    2    3    4    9 

 

  
 

ES.35 „A kdyby to bylo jen na Vás, jaký věk odchodu do důchodu byste 

navrhoval stanovit do zákona?" 
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ES.37 „Když vezmete na jedné straně sociální pojištění, které se každý rok 

vybere, a na druhé straně důchody, které jsou vyplaceny, jaký je podle Vás 
současný stav v České republice? 
Množství vybraných peněz je stejné jako množství vyplacených peněz, ………… 1  

množství vybraných peněz je větší než množství vyplacených peněz a část 
zůstává jako rezerva v důchodovém systému, …………………………………………… 2 

 

množství vybraných peněz je menší než množství vyplacených peněz a 
důchody jsou financovány i z jiných zdrojů státního rozpočtu.“ …………………… 3 

 

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.1 

P.1 „Pro každou  z následujících položek zvolte jednu odpověď podle toho, jak 
je tato položka podle Vás osobně pro zaměstnání důležitá. Jak důležité je 

VELMI 
DŮLEŽITÉ 

DŮLEŽITÉ 
ANI DŮLEŽITÉ, ANI 

NEDŮLEŽITÉ 
NEDŮLEŽITÉ 

ZCELA 
NEDŮLEŽITÉ 

NEUMÍ 
VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) mít osobní kontakt s lidmi? 1  2  3  4  5  9  

b) Mít kolegy, kteří jsou ochotní spolupracovat?“ 1  2  3  4  5  9  

 

P.2 „Vzdal jste se někdy v minulosti v zájmu Vaší rodiny šance na získání lepší 

pracovní pozice, případně byl byste ochoten to udělat, kdybyste se do takové 

situace dostal? 
Ano, udělal jste to, .............................................................................  1  
ne, ale pravděpodobně byste to udělal, ................................................ 2  

ne, dosud jste to neudělal a  pravděpodobně byste to neudělal.“ ............. 3  
NEUMÍ VYBRAT .................................................................................. 9  

 

P.3 „Vzdal jste se někdy v minulosti v zájmu Vaší rodiny zaměstnání vyžadující 

vyšší zodpovědnost, případně byl byste ochoten to udělat, kdybyste se do 
takové situace dostal? 

Ano, udělal jste to, .............................................................................  1  
ne, ale pravděpodobně byste to udělal, ................................................ 2  

ne, dosud jste to neudělal a  pravděpodobně byste to neudělal.“ .............. 3  
NEUMÍ VYBRAT .................................................................................. 9  

 

P.4 „Zůstal jste někdy v minulosti v zaměstnání, které Vás neuspokojovalo, jen 

kvůli jeho přínosu  pro Váš rodinný život, případně byl byste ochoten to 
udělat, kdybyste se do takové situace dostal? 

Ano, udělal jste to, .............................................................................  1  
ne, ale pravděpodobně byste to udělal, ................................................ 2  

ne, dosud jste to neudělal a  pravděpodobně byste to neudělal.“ .............. 3  
NEUMÍ VYBRAT .................................................................................. 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.5 

P.5 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SOUHLASÍ 
ANI SOUHLAS, 

ANI NESOUHLAS 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEUMÍ 
VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) Odbory jsou velmi důležité pro pocit jistoty zaměstnání 

zaměstnanců. 
1  2  3  4  5  9 

 

b) Odbory ochraňují zájmy zaměstnaných na úkor těch, kteří 

hledají práci. 
1  2  3  4  5  9 

 

c) Odbory oslabují konkurenceschopnost české ekonomiky.” 1  2  3  4  5  9  



Strana: 10  
 
 
 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.5 

P.6 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SOUHLASÍ 
ANI SOUHLAS, 

ANI NESOUHLAS 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEUMÍ 
VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) Práce odvedená lidmi ve věku 60 a více let je důležitá pro 

českou ekonomiku. 
1  2  3  4  5  9 

 

b) Práce odvedená lidmi ve věku 60 a více let připravuje 

mladé lidi o práci.” 
1  2  3  4  5  9 

 

 

P.7 „Máte v současné době placené zaměstnání? 

Ano,  ................................................................................... 1 => P.8  

ne.” .................................................................................... 2 => P.19   
NEUMÍ VYBRAT...................................................................... 9 => P.19  

 

 
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ MAJÍ V SOUČASNÉ DOBĚ 

PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ (P.7=1) 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.5 

P.8 „U obou z následujících výroků týkajících se Vašeho zaměstnání zvolte, 
prosím, jednu odpověď podle toho, jak s výrokem souhlasíte nebo 

nesouhlasíte. 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 
SOUHLASÍ 

ANI SOUHLAS, 

ANI NESOUHLAS 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 

NEUMÍ 

VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) Mám osobní kontakt s lidmi. 1  2  3  4  5  9  

b) Mám kolegy, kteří jsou ochotní spolupracovat.“ 1  2  3  4  5  9  

 

 

POKYN: V PŘÍPADĚ, ŽE MÁ RESPONDET VÍCE NEŽ JEDNO ZAMĚSTNÁNÍ, 

NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKA SE VZTAHUJE K JEHO ZAMĚSTNÁNÍ HLAVNÍMU 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.9 

P.9 „Nyní několik otázek k pracovním podmínkám ve Vašem zaměstnání. Zvolte 
prosím jednu odpověď pro každou položku podle toho, jak často se týká Vaší 
práce. Jak často 

 STÁLE ČASTO OBČAS MÁLOKDY NIKDY NEUMÍ VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) musíte vykonávat těžkou fyzickou práci,  1  2  3  4  5  9  

b) považujete svou práci za stresující, 1  2  3  4  5  9  

c) pracujete z domova v době Vaší běžné pracovní doby, 1  2  3  4  5  9  

d) Vaše práce zahrnuje práci o víkendu?“ 1  2  3  4  5  9  
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POKYN: „BĚŽNÁ PRACOVNÍ DOBA“ ZNAMENÁ PRACOVNÍ DOBU, KTEROU 

RESPONDENT BĚŽNĚ VYKONÁVÁ A ZA KTEROU JE PLACEN 
 

POKYN: „PRACOVNÍ DOBA ROZDĚLENÁ NA VÍCE ČASOVÝCH ÚSEKŮ” ZNAMENÁ 

PRACOVNÍ DOBU, KTERÁ JE ROZDĚLENA NA VÍCE ČÁSTÍ ODDĚLENÝCH  
NĚKOLIKA HODINAMI (NAPŘ. SLUŽBA ČÍŠNÍKA, KTERÝ PRACUJE POUZE V 

DOBĚ OBĚDŮ A PAK V DOBĚ VEČEŘÍ) 
 

P.10 „Které z následujících tvrzení nejlépe vystihuje charakter Vaší běžné 

pracovní doby? 
Pracujete přes den nebo na denních směnách, ....................................... 1  

pracujete večer nebo na večerních směnách, ......................................... 2  
pracujete přes noc nebo na nočních směnách, ........................................ 3  
Vaše pracovní doba nebo směna se pravidelně mění (např. změna z denní 

na večerní nebo noční pracovní dobu), ............................................... 

4  

máte  pracovní dobu rozdělenou na více časových úseků, ........................ 5  

Vaše pracovní doba se často na poslední chvíli mění.” ............................. 6  
NEUMÍ VYBRAT .................................................................................. 9  

 

P.11 „Jak jste spokojen s poměrem mezi časem, který trávíte ve Vašem 

placeném zaměstnání a časem, který věnujete jiným oblastem Vašeho života? 
Zcela spokojen, .................................................................................. 1  
velmi spokojen, ................................................................................. 2  

spíše spokojen, .................................................................................. 3  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 4  

spíše nespokojen, ............................................................................... 5  
velmi nespokojen, .............................................................................. 6  

zcela nespokojen.” ............................................................................. 7  
NEUMÍ VYBRAT .................................................................................. 9  
 

P.12 „Vykonával jste během uplynulých 12 měsíců kromě Vašeho hlavního 

zaměstnání nějakou další placenou práci? 
Ano,  ................................................................................... 1 => P.13  

ne.” .................................................................................... 2 => P.15   

NEUMÍ VYBRAT...................................................................... 9 => P.15  
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V UPLYNULÝCH 12 

MĚSÍCÍCH VYKONÁVALI VEDLE HLAVNÍHO PRACOVNÍHO POMĚRU JEŠTĚ DALŠÍ 

PLACENOU PRÁCI, TZN. V OTÁZCE P.12 ZVOLILI VARIANTU 1 

 

P.13 „Kolik hodin týdně jste v průměru strávil placenou prací navíc k 
Vašemu hlavnímu zaměstnání?” 

 

VEPIŠTE POČET HODIN: 
 
 

 
P.14 „Kolik peněz jste si v průměru vydělal touto dodatečnou prací? 

Dodatečnou prací jste si vydělal ... 
mnohem méně než ve Vašem  hlavním zaměstnání, ................................ 1  

méně než ve Vašem  hlavním zaměstnání, ............................................. 2  
zhruba stejně jako ve Vašem hlavním zaměstnání, ................................. 3  

více než ve Vašem hlavním zaměstnání, ................................................ 4  

mnohem více než ve Vašem hlavním zaměstnání.” .................................. 5  

NEUMÍ VYBRAT................................................................................... 9  
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POKYN: „DISKRIMINOVANÝ“ ZNAMENÁ, ŽE S VÁMI BYLO NESPRAVEDLIVĚ 

ZACHÁZENO / BYLO S VÁMI JEDNÁNO HŮŘE NEŽ S VAŠIMI KOLEGY 

P.15 „Byl jste během uplynulých pěti let diskriminován v souvislosti s Vaší 

prací, např. při hledání zaměstnání nebo ohledně platu či povýšení? 
Ano,  ................................................................................... 1 => P.16  

ne.” .................................................................................... 2 => P.17   
NEUMÍ VYBRAT...................................................................... 9 => P.17  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ UVEDLI, ŽE BYLI BĚHEM 

POSLEDNÍCH PĚTI LET DISKRIMINOVÁNI V SOUVISLOSTI S PRACÍ (P.15=1) 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.16 

P.16 „Jaké byly podle Vašeho názoru hlavní důvody této diskriminace? Vyberte 

prosím všechny odpovědi, které pro Vás připadají v úvahu. 

UVEDL NEUVEDL NEUMÍ VYBRAT 

1 2 9 

a) Váš věk,  1    2  9  

b) Vaše rasa, etnický původ, 1    2  9  

c) Vaše občanství,  1    2  9  

d) Vaše pohlaví, 1    2  9  

e) Vaše náboženské vyznání, 1    2  9   

f) zdravotní postižení, 1    2  9  

g) Vaše rodinné povinnosti, 1    2  9  

h) výhradně osobní důvody, 1    2  9  

i) jiné důvody. Uveďte jaké.” 
VYPIŠTE: .............................................................................. 

1    2  9 
 

 

 

POKYN: „OBTĚŽOVÁNÍ“ ZNAMENÁ FYZICKÉ NEBO PSYCHICKÉ OBTĚŽOVÁNÍ 

NEBO ZNEUŽÍVÁNÍ, ŠIKANU APOD. 

P.17 „Byl jste během uplynulých pěti let obtěžován Vašimi nadřízenými nebo 

kolegy na Vašem pracovišti? 
Ano,  ................................................................................................ 1  

ne.” ................................................................................................. 2  

NETÝKÁ SE, DOTAZOVANÝ NEMÁ PRACOVIŠTĚ/NADŘÍZENÉ/KOLEGY......... 8  

NEUMÍ VYBRAT................................................................................... 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU P.18 

P.18 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky o 
Vašem povolání? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SOUHLASÍ 
ANI SOUHLAS, 

ANI NESOUHLAS 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEUMÍ 
VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) Jste ochoten pracovat více než se od Vás požaduje, abyste 

dosahoval nejvyšší možné úrovně ve Vašem povolání. 
1  2  3  4  5  9 

 

b) Jste hrdý na to, že pracujete ve svém současném povolání. 1  2  3  4  5  9  

c) Odmítl byste o něco lépe placenou pracovní příležitost, 
abyste mohl zůstat ve Vašem současném povolání.“ 

1  2  3  4  5  9 
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FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V SOUČASNOSTI NEMAJÍ PLACENÉ 

ZAMĚSTNÁNÍ, TJ. V OTÁZCE P.7 ZVOLILI ODPOVĚĎ 2 NEBO 9 
 

P.19 „Měl jste někdy dříve placené zaměstnání trvající alespoň jeden rok? 

Ano,  ................................................................................... 1 => P.20  

ne.” .................................................................................... 2 => P.21   

NEUMÍ VYBRAT...................................................................... 9 => P.21  
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ UVEDLI, ŽE MĚLI PLACENÉ 

ZAMĚSTNÁNÍ ALESPOŇ JEDEN ROK (P.19=1) 

 

P.20 „Co bylo hlavním důvodem ukončení Vašeho zaměstnání? 

Dosáhl jste důchodového věku, ............................................................ 1  
odešel jste do předčasného důchodu, byla to Vaše volba, ........................ 2  

odešel jste do předčasného důchodu, nebyla to Vaše volba, ..................... 3  
stal jste se (trvale) invalidní, ............................................................... 4  
Vaše pracoviště bylo uzavřeno,............................................................. 5  

byl jste propuštěn, ............................................................................. 6  
vypršela Vám pracovní smlouva, .......................................................... 7  

odešel jste kvůli tomu, že se změnily pracovní podmínky, ........................ 8  
rodinné povinnosti, ............................................................................. 9  
oženil/vdala jste se, ............................................................................ 10  

odešel jste z osobních důvodů, ............................................................. 11  
odešel jste z práce, protože nesplnila Vaše očekávání, ............................. 12  

vrátil jste se do školy/k dalšímu vzdělávání.” ......................................... 13  
NEUMÍ VYBRAT................................................................................... 99  

 

 

P.21 „Do jaké míry, pokud vůbec, se obáváte, že se Vám nepodaří najít 

zaměstnání? 
Velice se obáváte, ............................................................................. 1  
do jisté míry se obáváte, ................................................................... 2  

trochu se obáváte, ............................................................................ 3  

vůbec se neobáváte. “ ........................................................................ 4  

NEUMÍ VYBRAT................................................................................... 9  
 

POKYN: PONECHTE DOTÁZANÉMU KARTU P.18 

P.22 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? Abych 
získal zaměstnání, byl bych ochoten… 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SOUHLASÍ 
ANI SOUHLAS, 

ANI NESOUHLAS 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEUMÍ 
VYBRAT 

1 2 3 4 5 9 

a) přijmout práci, která vyžaduje, abych se naučil nové 

dovednosti, 
1  2  3  4  5  9 

 

b) přijmout málo placenou práci, 1  2  3  4  5  9  

c) přijmout dočasnou práci,  1  2  3  4  5  9  

d) přijmout práci, jejíž pracovní doba se často na poslední chvíli 
mění 

1  2  3  4  5  9 
 

e) jezdit do práce daleko 1  2  3  4  5  9  

f) přestěhovat se do jiného místa v ČR 1  2  3  4  5  9  

g) přestěhovat se do jiné země.” 1  2  3  4  5  9  
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POKYN: „OBŽIVOU“ SE MYSLÍ NEJEN FINANČNÍ PŘÍJEM, ALE I STRAVA, OBLEČENÍ, 

UBYTOVÁNÍ ATD. 

P.23 „Jaký je hlavní zdroj Vaší obživy? 
Důchod, ............................................................................................ 1  
podpora v nezaměstnanosti, ................................................................ 2  

současný/á manžel(ka)/partner(ka), ..................................................... 3  
jiní rodinní příslušníci, ......................................................................... 4  

sociální dávky, ................................................................................... 5  
občasná práce, .................................................................................. 6  
příjem z kapitálu (např. úroky z úspor), ................................................ 7  

příjem z pronájmu, ............................................................................. 8  

jiný, uveďte jaký.” 

      VYPIŠTE:   ................................................................................... 
9 

 

 

P.24 „Jak moc se bojíte, pokud vůbec, že přijdete o hlavní zdroj Vaší obživy? 

Velice se obáváte, ............................................................................. 1  

do jisté míry se obáváte, ................................................................... 2  
trochu se obáváte, ............................................................................ 3  

vůbec se neobáváte. “ ........................................................................ 4  
NEUMÍ VYBRAT................................................................................... 9  

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 OM.31 „Používáte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 

část internetu, ať již ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 
z jiného zařízení? 
Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => OM.34a  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => IDE.5a  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………… 9 => IDE.5a  

 

 

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OM.31 ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1, TZN. ŽE 

POUŽÍVAJÍ INTERNET. 
 

OM.34a „Kolik let již používáte internet? 

Méně než 6 let, ................................................................................... 1  
6 až 10 let, ........................................................................................ 2  

více než 10 let.“ .................................................................................. 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OM.35a „Kolik hodin denně v průměru používáte internet? Vezměte, prosím, 
v úvahu všední dny i víkend. 

1 hodinu nebo méně, ........................................................................... 1  
více než 1 hodinu, ale ne více než 2 hodiny, ........................................... 2  

více než 2 hodiny, ale ne více než 4 hodiny, ............................................ 3  

více než 4 hodiny.“ .............................................................................. 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

OM.33 „Používáte Facebook [čti: fejsbůk], ať již z domova nebo z kteréhokoliv 

jiného místa? 
Každý den, ……………………………………………………………………………………………….. 1  

několikrát týdně, ……………………………………………………………………………………… 2  
1-2x týdně, ……………………………………………………………………………………………… 3  

méně často, ……………………………………………………………………………………………… 4  

nikdy?“ ……………………………………………………………………………………………………… 5  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………….. 9  
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„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  
KÓD   3 

KÓDY 5-15 

=> pokračujte na EU.179 
=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 15 V OTÁZCE IDE.5a) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

 => pokračujte na EU.179 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5a) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 

této stupnici?“ 
NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
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IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  

ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  
NE ..................................................................................................... 2  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 
(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

žijete?“ 

NEVÍ = 9 

 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 
„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 
rozhovor.“
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  

 

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 
 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

ROZHOVOR PROVEDEN V OBCI: .………………………………………………………......... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 
V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 
 


